
 
 

Odpowiedzi na zapytania. 
 

 
Nasz znak : RG -341/11/2008             Żabno, 24.07.2008 r. 

 
 

Dotyczy przetargu pod nazwą : „Budowa zespołu boisk sportowych przy Zespole 
Szkół w Żabnie – „Moje boisko – Orlik 2012” 
 
 
Pytanie 1 : W dokumentacji przetargowej Zamawiający określił termin realizacji zadania 100 
dni od dnia protokolarnego przekazania terenu budowy dla realizacji prac. 
Biorąc pod uwagę, że termin otwarcia ofert to 31.07.2008, to wskazany termin realizacji może 
się kończyć w pierwszej połowie listopada. Ze względu na wymogi technologiczne dotyczące 
układania nawierzchni sztucznych (wymagana pogoda bezdeszczowa i temperatura > 10C) 
zadajemy pytanie, czy w przypadku niekorzystnych warunków atmosferycznych, 
uniemożliwiających wykonanie nawierzchni sztucznych, Zamawiający przewiduje 
przesunięcie terminu realizacji zadania na rok 2009? 
 
Odpowiedź : Zamawiający nie przewiduje przesunięcia terminu realizacji zadania na 2009 
rok. 
 
Pytanie 2 : Certyfikaty FIFA 1 STAR, FIFA 1 STAR, określające parametry techniczno – 
użytkowe są wydawane dla systemów trawy syntetycznej wraz z matą gumową, tzw. shock – 
padem. Prosimy zatem o wyjaśnienie, czy w wycenie trawy syntetycznej należy uwzględnić 
wspomnianą matę gumową. W tym miejscu nadmieniamy, że brak maty gumowej powoduje, 
że trawa syntetyczna nie uzyskuje właściwych parametrów, wymienionych w certyfikatach. 
 
Odpowiedź : Wyceniona trawa w ofercie ma odpowiadać parametrom techniczno – 
użytkowym określonym w certyfikatach FIFA 1 STAR, FIFA 1 STAR. 
 
 
 
 


